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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Звільнення зі служби
почнеться до кінця року:

кого з військових відпустять
першими
15:46 12.06.2026 Пт

Часткове звільнення зі служби стало частиною масштабної

реформи армії

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський Міністерство оборони України Демобілізація

Війна в Україні
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ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Ілюстративне фото: частину військових звільнять зі служби до кінця 2026 року (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні вже до кінця року планують почати звільнення зі

служби для частини захисників у рамках реформи армії.

Про це свідчить відео Міністерства оборони України, повідомляє

РБК-Україна з посиланням на президента Володимира

Зеленського в Telegram.

Як зазначили у відомстві, одним із ключових питань наразі є

справедливість для тих українських воїнів, які виконують бойові

завдання з початку російського вторгнення і проводять

найбільше часу на бойових позиціях.

"Для них до кінця року починаємо поступове звільнення зі

служби", - уточнили в Міноборони.

Більш детальних деталей у відомстві поки не розкривають.

Читайте також: Реформа ЗСУ. Яких змін в армії чекати вже з

червня

Реформа ЗСУ

Нагадаємо, ще місяць тому президент України Володимир

Зеленський анонсував масштабну реформу армії.

Зокрема, до списку змін, які планується впровадити, увійшли

підвищення зарплат для військових, нові види контрактів,

значне збільшення виплат піхотинцям.

Окремим пунктом було й поетапне звільнення зі служби для

частини українських захисників.

До слова, днями начальник Генерального штабу Збройних Сил

України Андрій Гнатов прокоментував можливість демобілізації

українських захисників.

Він зазначив, що масове звільнення зі служби поки що є

неможливим, а демобілізацію розглядають поки що лише для

тих захисників, які безперервно воюють від початку

повномасштабного вторгнення росіян.

Більш детально про нову реформу армії сьогодні, 12 червня,

розповів глава української держави.
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